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03.04.2024 

/VE 

 

Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 3. april 2024 
Kl. 8.30 – 10.30 

 

Fraværende: Peter Lund Andersen 
 

 

 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 28. februar  
Referatet godkendt med få ændringer. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt 
 

3. Orientering fra kommunerne og faste udvalg 
Kerteminde: Der er gennem BDOs arbejde kommet overblik over, hvordan skolernes økonomi 
er skruet sammen, og det viser sig, at Mesingeskolens- og almenskolernes økonomi har været 
et samlet økonomisk område. Dette forklarer den forholdsvis høje elevpris. Der skal nu arbejdes 
med en ny tildelingsmodel og vi forventer mere retvisende økonomisk tal fremadrettet. 
Klassesammenlægninger betyder nedlæggelse af stillinger, og i dette forår finder en 
overflytning sted. Videre er der opslåede stillinger på flere af kommunens skoler.  
Der har været afholdt hovedudvalgsmøde hvor budgetprocessen for 2025 blev drøftet.  
Der skal være udpegning af FællesMED fordi der har været ændringer i organisationen.  
Nyborg: Udviklingsplanen for det specialiserede område er blevet stemt i gennem, og der skal i 
forbindelse med budget 2025 findes steder, hvor der kan findes de 40 mill kroner. 
Der har været afholdt et møde i det nye Børne- og Ungeudvalg, det handlede meget om 
konstituering. Da der ikke var valgt AMR-repræsentanter og derfor kunne konstitueringen ikke 
foregå og mødet derfor ikke afholdes efter dagsordenen.  
De faglige organisationer har aftalt at støtte op om medarbejderrepræsentanterne i 
Hovedudvalget, ved at have et møde forud for HU-mødet, for at understøtte medarbejderne.  
Det næste HU-møde er uge 17. Det samlede billede vedrørende reducering af stillinger er 
endnu ikke helt på plads.  
Faaborg-Midtfyn: På grund af faldende elevtal er der varslet afsked for 5 lærere. Derudover er 3 
tilbudt forflyttelse. Der har været en ordentlig proces, som FællesMED blev orienteret om, og 
som indtil nu har været fulgt.  
 
 

4. Aktuelle emner: 

• Konstituering 2024 
Drøftelse med fokus på hvordan det samlede frikøbstimetal udnyttes bedst til 
gavn for medlemmerne.  

• Evaluering af Generalforsamling 2024/udsat 

• DLF’s 150-års jubilæum/drøftelse fortsættes fra sidste møde/udsat 
 
 

5. OK24/se TR-udsendelse 004/2024 
a. Urafstemning 
b. Valgbarometer 
c. Digitale medlemsmøder 

Til alle 3 punkter: Urafstemningen er startet d.d. og der er udsendt link til 
stemmeberettigede medlemmer. Fra kredskontoret udsendes en mail til alle 
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vores TR, med henvisning til TR-udsendelse 004/20024, og med et par 
anbefalinger til fokuspunkter, der skal kommunikeres til medlemmerne.  
Anne vil lave opslag der den kommende periode kommer på Facebook, hvor vi 
sætter fokus på nogle af de store områder i OK forliget. Det blev besluttet at der 
gives kage til de skoler der får en stemmeprocent på 80% eller mere. 
 

 

6. Evt. 
Intet til referat. 

 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
 

• Evaluering af TR-internat 2024 

• Evaluering af Generalforsamling 2024/udsat 

• DLF’s 150-års jubilæum/drøftelse fortsættes fra sidste møde/udsat 
 

 
 


